

ఆలయాల అభివృద్ధి కృషి



హైదరాబాద్ గ్రామస్థలకు విరాళం అందజేస్తున్న మాజీ జడ్పీటీసీ పట్నం అమినాబిరెడ్డి

హైదరాబాద్, నవంబరు 4: ఆలయాల అభివృద్ధికి తమ వంతు కృషి చేపాటుచేసిన మాజీ జడ్పీటీసీ పట్నం అమినాబిరెడ్డి ఆస్థానం. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ఆయన నివాసంలో హైదరాబాద్ గ్రామస్థల అమినాబిరెడ్డిని కలిసి ఈ నెల 11 నుంచి 13 వరకు గ్రామంలో నిర్వహించే మహాసభ, బీరప్ప మల్లన్న ఆలయాల్లో నిర్వహించనున్న విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి ఆహ్వానించారు.

అనంతరం ఆలయాల అభివృద్ధి కోసం ఆయన రూ. లక్ష విరాళం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అమినాబిరెడ్డి మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఒక్కరూ దైవ వింతన అలవర్చుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ కో-ఆర్డినేట్ కలిసి ఈ నెల 11 నుంచి 13 వరకు గ్రామంలో నిర్వహించే మహాసభ, బీరప్ప మల్లన్న ఆలయాల్లో నిర్వహించనున్న విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి ఆహ్వానించారు.

కాలనీల్లో మౌలిక వసతులు కల్పిస్తాం



లక్కా రెడ్డి పాలెంలో సీసీ రోడ్డు పనుల శంకుస్థాపనలో పాల్గొన్న కౌన్సిలర్లు

పెద్దఅంబర్పేట, నవంబరు 4: కాలనీల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లు మున్సిపల్ మాజీ ఛైన్మన్, కౌన్సిలర్ సిద్దికి కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం పెద్ద అంబర్పేటలోని లక్కారెడ్డి పాలెంలో రూ. 20 లక్షల నిధులతో చేపడుతున్న సీసీ రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ... ప్రాధాన్యతా క్రమంలో అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు.

పనులు సకాలంలో పూర్తి చేయడంతో పాటు నాణ్యతా ఉండాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు చల్లూరి సుబ్బారావు, డి.ఎం. కృష్ణారెడ్డి, పనుల రాజేందర్, మున్సిపల్ డి.కె. శివానందం, నాయకులు విజయవరదర్శి, పాలడుగు నాగార్జున, డి.కె.ముఖ్ సాయిబాబావంశం అలయ ఛైర్మన్ నారాయణస్వామి, కాలనీ ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

9న మాల ఉద్యోగుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చిక్కవ గుండాల

యాచారం, నవంబరు 4: ఇబ్రహీంపట్నంలో ఈ నెల 9న నిర్వహించే మాల ఉద్యోగుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయాలని మాల మహాసభ రాష్ట్ర నాయకుడు చిక్కవ గుండాల అన్నారు. మండల పరిధిలోని మేడపల్లిలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మాల

లంతా తమ హక్కులను సాధించుకునే దుకు ముందుకు రావాలన్నారు. త్వరలో గ్రామ, మండల, జిల్లా కమిటీలను ఏర్పాటు చేసి మాలను బలోపేతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు బండి మహేశ్, కోకనూరు జగన్, మహేశ్ కుమార్, మాదరి శివకుమార్, ధనరాజ్ పాల్గొన్నారు.

అటోను డి.కె.కొట్లెని కార్యాలయం

యాచారం, నవంబరు 4: కాలనీల్లో వెళ్తున్న అటోను వెనకాల నుంచి కారు డి.కె. కొట్లెని ముగ్గురు మహిళా కులీలు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. మరో పది మందికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. అదే క్రమంలో ముందు నుంచి వెళ్తున్న మరో బైకును కారు డి.కె.కొట్లెని ఇద్దరు వ్యక్తులు గాయపడ్డారు. వీరిలో ఒకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. ఈ ఘటన యాచారం మండల కేంద్రంలో సోమవారం సాయంత్రం జరిగింది. సీబీ సరస్వతిహాపు ఆసుపత్రిలో చికిత్స... మండల పరిధిలోని నందిపల్లి గ్రామానికి చెందిన 14 మంది మహిళా కులీలు మాధుల మండల పరిధిలో పట్టి తీసుకువెళ్లి వెళ్లి పని ముగించుకొని తిరిగి అటోలో వస్తున్నారు. మండల కేంద్రంలోని డి.ఎన్.ఆర్. పంక్షన్ హాల్ వద్దకు రాగానే మరో నుంచి మేగంగా వస్తున్న కారు అటోను వెనకాల నుంచి బలంగా డి.కె.కొట్లెని. ప్రమాదంలో అటోలో ప్రయాణిస్తున్న బుచ్చియ్య (40), యాచారం (38), ఆంధ్రాలు (36) తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. వీరిని చికిత్స నిమిత్తం 108 అంబులెన్స్లో దాఖానాకు తరలించారు. వీరిలో బుచ్చియ్య పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. ప్రమాదంలో మరో 10 మందికి కూలీలకు స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. వీరు మూలలోని ఓ ఫైవేలు దాఖానాలో చికిత్స పొందుతున్నారు. కారు అటోను డి.కె.కొట్లెని క్రమంలో మరో బైకు ప్రమాదానికి గురైంది. బైకులో ఉన్న ఇద్దరు వ్యక్తులకు స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

కుటుంబ సర్వేను పకడ్బందీగా చేపట్టాలి



యాచారం: మాట్లాడుతున్న ఎంపీ.డి.వో నరేందర్ రెడ్డి

యాచారం, నవంబరు 4: మండల పరిధిలోని సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను పకడ్బందీగా చేపట్టాలని ఎంపీ.డి.వో నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కార్యాలయంలో ఉపాధ్యక్షులు కులగణన్లు శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... మండలంలోని సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఆరోగ్య, రాజకీయ, కుల సర్వేను పకడ్బందీగా చేపట్టాలన్నారు. మండల

లోని అన్ని గ్రామాల్లో సర్వేను విజయవంతం చేయడానికి ఎన్నుకున్న మరెట్లు, సూచనలను పకడ్బందీగా చేపట్టాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ.డి.వో శ్రీలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కుటుంబ సర్వేను పకడ్బందీగా చేపట్టాలని ఎంపీ.డి.వో నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కార్యాలయంలో ఉపాధ్యక్షులు కులగణన్లు శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... మండలంలోని సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఆరోగ్య, రాజకీయ, కుల సర్వేను పకడ్బందీగా చేపట్టాలన్నారు. మండల

బైకు దొంగల అరెస్టు..

ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబరు 4: బైకు దొంగల కేసులకు పాల్పడుతున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను పోలీసులు అరెస్టు చేసి తీసుకున్నారు. సీబీ సరస్వతిహాపు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న సోమవారం ఇబ్రహీంపట్నం అంబెర్లో ఛౌరస్మా వద్ద వాహనాలు తనిఖీ చేస్తున్న బైక్ దొంగలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... మండలంలోని సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఆరోగ్య, రాజకీయ, కుల సర్వేను పకడ్బందీగా చేపట్టాలన్నారు. మండల

అలయాలకు కార్మిక సోభ

పెద్దఅంబర్పేట, నవంబరు 4: కార్మికమాసం మొదటి సోమవారం శివాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తెల్లవారుజాము నుంచి అభిషేకాలు చేశారు. పెద్దఅంబర్పేటలో పాటు కులగణన్లు, తల్లిఅమ్మలారం, మురిపల్లి గ్రామాల్లోని శివాలయాల్లో సూర్యోదయానికి ముందు వలపులు భక్తులు డిమాలు వెలిగించారు. తల్లిఅమ్మలారంలోని శ్రీలలిత భువనేశ్వరి సమేత తండ్రమ్మలారం స్వామి ఆలయంలో స్వామి ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ఛైర్మన్ వేదవర్తి, అలంకార కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీరాంనగర్లో ఉచిత వైద్య శిబిరం



మధుమేహం నివారణపై అవగాహన కల్పిస్తున్న వైద్యులు

మొయినాబాద్, నవంబరు 4: మండల పరిధిలోని శ్రీరాంనగర్లో సోమవారం ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. శంభాబాద్ మండల పరిధిలోని ముద్దుపాటిలో ఉన్న జిమ్నాస్టిక్ కళాశాల, రవాలాన వినోదాన్ని విభాగం ఆధ్వర్యంలో వంద మందికి మధుమేహం పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మధుమేహం నివారణపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు

చెక్కుముకి సైన్స్ సంబురాల వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబరు 4: జ్ఞాన విజ్ఞాన వేదిక, టీఎన్ యూటీఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే చెక్కుముకి సైన్స్ సంబురాల వాల్ పోస్టర్ను సోమవారం ఇబ్రహీంపట్నం ఎంకావో హిర్యానాయక్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంకావో మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు సైన్స్ పై ఆసక్తి పెంచుకోవడానికి ఈ పోస్టరు ఉపయోగపడుతుంది. ఈ నెల 7న మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో 8, 9, 10 వ తరగతుల విద్యార్థులకు పాఠశాల స్థాయిలో పరిక్షలు నిర్వహించారు, 21న మండల స్థాయిలో పరిక్షలు నిర్వహించారు.

క్రీడల్లో రాణిస్తే విద్యార్థులకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు

మొయినాబాద్, నవంబరు 4: విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణిస్తే ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉంటుందని పోలీసు అకాడమీ డైరెక్టర్ నర్రయ్య అన్నారు. మండల పరిధిలోని హిమాయతినగర్లో ఉన్న ఎన్.టి.ఆర్. పాఠశాల, కళాశాలలో నిర్వహించిన సెన్సైట్, మీట్, కల్ప వీధి వారి సోన్ చేసి క్రాంతిని తెలిపారు. ఈ విద్యార్థుల తండ్రి ఫిర్యాదుల మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నేరాల నియంత్రణపై అవగాహన అవసరం

అబ్దుల్లాపూర్, నవంబరు 4: విద్యార్థులకు నేరాల నియంత్రణపై అవగాహన ఉండాలని ఎన్.టి.ఆర్. కేసు అన్నారు. గుంతపల్లిలోని అవంతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో యూటీఎఫ్, ట్రాఫిక్ లియూనిటీ (ఏపావెంటియూ) రాకెండ్ ఆధ్వర్యంలో డి.పి. మరణిద్దర్ సూచన మేరకు సోమవారం నేరాల నివారణపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రామచంద్రారెడ్డి,

అన్ని వర్గాలకు రాజ్యాధికారం దక్కాలి



పాపిరెడ్డిగూడలో విలేజులలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వీరప్ప శంకర్

ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అవసరం ఉందన్నారు. కుల గణన పూర్తయితే అన్ని వర్గాలకు దక్కాలి అన్నారు. మున్సిపాలిటీలోని 9వ వార్డులో సూతన అంతర్గత మురుగు కాల్వ నిర్మాణ పనులను మున్సిపల్ చైర్మన్ కొండూరి సరేందర్, కమిషనర్ వెంకన్న, కౌన్సిలర్ ప్రతాపరెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... మున్సిపల్ అభివృద్ధి పనుల్లో ప్రజలందరూ భాగస్వాములు కావాలన్నారు. ఈ పనులకు మున్సిపల్ లోని ధారణ నిధులు రూ. 10 లక్షల వెచ్చిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు చెన్నయ్య, బాలాభాస్, తిరుపతిరెడ్డి, బస్సం,

ము బాలాభాస్, ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు. పాపిరెడ్డిగూడలో పట్టి కొనుగోళ్లు షాద్ నగర్ లో: పట్టి కొనుగోళ్లు పార్లమెంటు కంటా జరిగితే మాడాలని ఎమ్మెల్యే వీరప్ప శంకర్ సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. షాద్ నగర్ మండల పరిధిలోని చిల్ల ముద్రిలో సోమవారం సీసీ పట్టి కొనుగోళ్లు కేంద్రాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రతి కుల ఇబ్బందులను తొలగించేందుకు సీసీ పట్టి కొనుగోళ్లు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, చెంది తిరుపతిరెడ్డి, బాలాభాస్, శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి సత్యనారాయణరెడ్డి

పాపిరెడ్డి, నవంబరు 4: రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని భారతీయ కిసాన్ సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి సత్యనారాయణరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని రైతువేదికలో భారతీయ కిసాన్ సంఘ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... బీకేఎస్ బలోపేతానికి గ్రామ గ్రామాన కమిటీలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

అనంతరం విద్యుత్ కార్యకర్తల సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. కోట్లగూడలోని రాగ పట్టి రైతుల విద్యుత్ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో భారతీయ కిసాన్ సంఘ సహాయ వెంకటరెడ్డి, చంద్రయ్య, మల్లేశ్, చంద్రయ్య, బేగం వినోద్, సత్యం, చిన్నయ్య, కృష్ణయ్య, అప్పిని ఇందిరమ్మ, రైతుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ ఆహ్వాన పత్రిక ఆవిష్కరణ



అహ్మద్ పత్రికను ఆవిష్కరిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయ్యాద్

పాపిరెడ్డి, నవంబరు 4: మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని జానపేట వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో సూతన విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ ఆహ్వాన పత్రికను సోమవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే చి.అంజయ్యయ్యాద్ ఆవిష్కరించారు. తన నివాసంలో జానపేట నివాసుల సమక్షంలో ఆహ్వాన పత్రికను ఆవిష్కరించిన అనంతరం మాట్లాడారు. జానపేటలో ఉన్న వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయాన్ని సూతనంగా నిర్మించి మరోమారు విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం నిర్వహించడం సంతోషాన్ని తెలిపారు.

పాపిరెడ్డి, నవంబరు 4: రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని భారతీయ కిసాన్ సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి సత్యనారాయణరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని రైతువేదికలో భారతీయ కిసాన్ సంఘ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... బీకేఎస్ బలోపేతానికి గ్రామ గ్రామాన కమిటీలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

సమస్యలు పరిష్కరించాలని విద్యార్థుల ఆందోళన

మొయినాబాద్, నవంబరు 4: సమస్యలు పరిష్కరించాలని గురుకుల విద్యార్థులు ఆందోళన చేపట్టారు. సోమవారం పాఠశాల ఎదుట విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు ప్రదర్శనా నివాదాలు చేశారు. మండల పరిధిలోని పెద్ద మంగళారంలో ఉన్న ఆజాద్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల భవనంలో నిర్వహిస్తున్న సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో కోనసాగుతున్న కోడింగ్ పాఠశాల విద్యార్థులు ఆందోళన చేపట్టారు. తగినంత మంది ఉపాధ్యాయులు లేరని, నాణ్యమైన బోధనం పెట్టడం లేదని తదితర సమస్యలు పరిష్కరించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఇటీవల చలువురు ఉపాధ్యాయులు బదిలీపై వెళ్లారని, ప్రస్తుతం ముగ్గురు ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారని తెలిపారు. కోడింగ్ విద్యార్థులకు విద్యా బోధన చేయడానికి శంకరప్ప గురుకుల బాలికల పాఠశాలకు చెందిన 9 మంది ఉపాధ్యాయులు నియమిస్తూ ప్రభుత్వం 8 రోజుల క్రితం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఉపాధ్యాయుల లో పాటు శంకరప్ప గురుకుల బాలికల పాఠశాలలో చదువుతున్న 5, 6, 7 తరగతులకు చెందిన 229 మంది విద్యార్థులకు కోడింగ్



విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడుతున్న పోలీసులు

పాఠశాలలో కలిపారు. వచ్చిన ఉపాధ్యాయులు శంకరప్ప పాఠశాల విద్యార్థులతో పాటు కోడింగ్ పాఠశాలలో ఉన్న 220 మంది విద్యార్థులకు విద్యా బోధన చేపడుతున్నారు. కోడింగ్ పాఠశాలలో ఎక్కువ మంది విద్యార్థులు కావడంతో విద్యార్థులకు సమస్యలు మొదలయ్యాయని తెలిపారు. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులతో, పాఠశాల ఇన్చార్జ్ సాగ్రప్పతో మాట్లాడి ఆందోళన పరిష్కరించారు.

రైతులను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కార్

అమన్ గల్లు, నవంబరు 4: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను అన్ని విధాలా మోసం చేస్తున్నదని మాజీ జడ్పీటీసీ అనురాధా త్యాగాయక్ అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని మార్కెట్ యార్డును ఆవిష్కరించిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఈ సందర్భంగా వరి, పత్తి మధ్య ధర ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం అమె మాట్లాడుతూ... వరి, పత్తి ఉత్పాదక రకాలకు ధర ప్రకటించి రైతులను ఆదుకోవాలన్నారు. ఆరు గ్యాంగ్ లీలు అమలు చేయడంలో రేపంత



నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న మాజీ జడ్పీటీసీ అనురాధ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

సర్కార్ విఫలమైందన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాధుల మండల అధ్యక్షుడు ఆలయస్వామి, రమేష్ నాయక్, వెంకటేశ్, శివ ప్రకాశ్ రైతులను ఆదుకోవాలన్నారు. ఆరు గ్యాంగ్ లీలు అమలు చేయడంలో రేపంత

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

అబ్దుల్లాపూర్, నవంబరు 4: మండల పరిధిలోని అనాజ్ పూర్ గ్రామానికి చెందిన రైతు బుద్దిగ శివ సోమవారం మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న సమాచారం పట్టి చేరగా భరతీకుమార్ మృతుడి భార్య తిరుపతి రూ. 25 వేలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... సంఘంలో సభ్యులైన వారు మృతి చెందితే వారి కుటుంబానికి సంఘం తరఫున ఆర్థిక సాయం అందజేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్లు



మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న సహకార సంఘం చైర్మన్ భరతీకుమారయ్యాద్

విస్తూ యాదరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, రామయ్య, మహిపతిరెడ్డి, మేనేజ్ ఇతర రైతులను ఆదుకోవాలన్నారు. ఆరు గ్యాంగ్ లీలు అమలు చేయడంలో రేపంత

ఆరుట్లలో ఎల్.కె.డి వీధి దీపాలు ఏర్పాటు

మంచాల, నవంబరు 4: మండల పరిధిలోని ఆరుట్లలో భువనగిరి ఎంపీ వారుల కిరణ్ కుమార్ నాయకులు సోమవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు కొంగం విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ప్రధాన రోడ్ వెంట ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గ్రామంలోని అభివృద్ధి పనులను ఎంపీ దృష్టిలో తీసుకోవడంతో ఆయన స్పందించి నిధులు మంజూరు చేశారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కుల కావలి శ్రీనివాస, మోహన్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆరుట్లలో ఎల్.కె.డి రైతులు మామిడిపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

కుల కావలి శ్రీనివాస, మోహన్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.